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Jegyzőkönyv 

amely a 

Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület  

(székhelye: 1013 Budapest, Attila út 2.) 

közgyűlésén készült, 

Az Egyesület székhelyén, 2026. április 23. napján 

 

Lengyel Ádám ügyvezető elnök bejelenti 18.00 órakor, hogy az egyesület 173 szavazati joggal 

rendelkező tagjából 8 van jelen, a Közgyűlés nem határozatképes. Így a Meghívó és a Tabáni Spartacus 

Sport és Környezetvédő Egyesület Alapszabálya szerint 18.30 órakor kezdődik a megismételt, hivatalos 

Közgyűlés, mely a jelenlévők létszámától függetlenül határozatképes lesz. 

Lengyel Ádám ügyvezető elnök az Egyesület közgyűlését 18.34 órakor megnyitja, üdvözli a 

jelenlévőket és kéri, hogy a közgyűlés Levezető Elnökének válasszák meg Dézsi Tamást.  

Levezető Elnök megállapítja, hogy a közgyűlés összehívására az elnökség kezdeményezésére került sor. 

A Levezető Elnök megállapítja, hogy rajta kívül jelen van 9 elnökségi tag, 3 felügyelőbizottsági tag és 

az egyesület további 12 tagja (összesen 24 fő, a mellékelt jelenléti ív szerint). 

A Levezető Elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére, akik Klincsek Dalma és Falus 

Barnabás, a jegyzőkönyv vezető személyére, aki Woynárovichné Kárpáti Ágnes, valamint a 

tisztségviselők megválasztása során a szavazat számlálók személyére, akik Bozán György és Zai Bálint.  

 

Az Egyesület közgyűlése egyhangúlag Dézsi Tamást választja a közgyűlés levezető elnökének, 

Klincsek Dalmát és Falus Barnabást jegyzőkönyv hitelesítőnek, Woynárovichné Kárpáti Ágnest 

jegyzőkönyvvezetőnek, Bozán Györgyöt és Zai Bálintot szavazat számlálónak. (1/2026. sz. 

határozat). 

 

Dézsi Tamás: Megállapítja, hogy a meghívó szabályosan ki lett küldve. Ismerteti a közgyűlés 

meghívóban szereplő napirendjét: 

Napirendi pontok: 

1. Beszámoló az Egyesület 2025. évi munkájáról Ea: Morandini Viktor 

2. Az Egyesület 2025. évi egyszerűsített  Ea: Hentes Ildikó 

beszámolója és közhasznúsági melléklete  

3. A Felügyelő-bizottság jelentése a 2025-ös évről Ea: Klement Gábor, Rédly Mária 

4. Javaslat az Egyesület 2026. évi költségvetésére  Ea.: Hentes Ildikó 

    Lengyel Ádám 

5. Munkaszerződések és módosításuk elfogadása  Ea.: Lengyel Ádám 

6. Az új tisztségviselők (Elnökség, Felügyelő-bizottság) Ea.: Rédly Mária 

megválasztása 
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7. Egyebek 

 

Dézsi Tamás: Kérdezi, hogy van-e módosítási javaslat az előre megküldött napirendhez. 

Módosítási javaslat nem érkezett. 

 

Az Egyesület közgyűlése a napirendet egyhangúlag elfogadja (2/2026. sz. határozat). 

 

1. napirendi pont: Beszámoló az Egyesület 2025. évi munkájáról 

Morandini Viktor: Beszámolója előzetesen ki lett küldve a tagságnak, de a legkiemelkedőbb 

eredményeket szóban is összegzi. Az elmúlt elnökségi ciklusban (2023-2026) a Tabáni Spartacus 

Sportegyesület működését egyszerre jellemezte a szakmai folytonosság, a kiemelkedő sportsikerek, 

valamint egy rendkívüli volumenű nemzetközi esemény, a 2024-es Felnőtt Tájfutó Európa-bajnokság 

sikeres megrendezése. Az Egyesületben a szakmai munka, az utánpótlás nevelés továbbra is igen magas 

szinten folyt. Köszönetet mond az edzőknek, Dankó-Walthier Edinának, Divin (Sárközy) Zsófiának és 

Bakó Áronnak a rájuk bízott csoportok fejlesztésért és a kiemelkedő eredményekért. Külön kiemeli a 

világverseny eredményeket. Junior és ifjúsági versenyzőink több ízben állhattak világ- és Európa-

bajnoki dobogón, többször a legfelső fokon, míg felnőtt válogatottjaink stabil résztvevői lettek a 

világversenyeknek és egyre jobb eredményeket érnek el. A 2024-es Európa Bajnokság kapcsán külön 

kiemeli mekkora öröm volt hazai terepű világversenyen drukkolni saját versenyzőinknek a Magyar 

Válogatott színeiben. A Tabáni Spartacus az utóbbi 3 évben is megtartotta első helyét a hazai 

egyesületek közötti pontversenyben, minden évben mi lettünk a bajnokok. Az MTFSZ számos egyéb 

díjjal is jutalmazott minket, amik mind a szakmai munka színvonalát dicsérik. Az egyesület pénzügyi 

helyzete az elmúlt években alapvetően stabil maradt. A 2023 és 2025-ös évek tudatosan vállalt 

veszteséggel zárultak. A támogatók, a pályázati források és a rendezésekből származó bevételek 

továbbra is biztos alapot jelentenek az egyesület működéséhez. Azonban a folyamatosan emelkedő 

költségek miatt valószínűleg fokozott pénzügyi fegyelemre lesz szükség. 

 

Dézsi Tamás: Kérdezi van-e valakinek kérdése az Egyesület elnökéhez. Kiemeli, hogy most nem csak 

a 2025-ös évet értékeljük, hanem az elnökség vezetése alatti 3 éves ciklus munkáját. 

Kérdés a beszámolóhoz nem érkezett. 

Az Egyesület közgyűlése az elnöki beszámolót egyhangúlag elfogadja (3/2026. sz. határozat). 

 

2. napirendi pont: Az Egyesület 2025. évi egyszerűsített beszámolója és 
közhasznúsági melléklete 

Kivetítőn: Az Egyesület 2025. évi egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete. 

Dézsi Tamás: Mivel Hentes Ildikó gazdasági alelnök nem tud jelen lenni a közgyűlésen, ezért 

Lengyel Ádám ügyvezető elnököt kéri fel a beszámoló megtartására.  
 

Lengyel Ádám: A beszámoló számai tulajdonképpen a költségvetés kivonatát tartalmazzák, a részletek 

a 4. napirendi pontnál, a költségvetés részletes ismertetésekor fognak kiderülni. 2025-ben 



 3 

könyvelőváltás történt, ami minőségi javulást jelentett az egyesület könyvelésében. A beszámolóból 

látszik, hogy az Egyesület a 2025-ös évet 9 millió 617 ezer Ft veszteséggel zárta. Fontos még 

megjegyezni, hogy a 2024-es év számait, mind a bevétel, mind a kiadási oldalon az EOC Világverseny 

rendezés is torzította. Valamint a rendezés néhány tétele még a 2025-ös számokban is megjelenik. 

Ismerteti a bevételek sorait. Azért fontos áttekinteni a sorokat, mert ezek alapján is számolódik, hogy 

megfelelünk-e a közhasznúság feltételeinek. A kiadások oldal tételeit majd részletezi a költségtervnél 

(4. napirendi pont). Az 1%-os felajánlásokból befolyó bevételünk szerencsére évről évre nagyobb 

mértékű, örömteli, hogy sokan támogatnak minket. A beszámoló részletezi, hogy milyen jellegű 

közhasznú tevékenységeket végez az Egyesület. Az adatok alapján látszik, hogy a közhasznúsági 

mutatók közül melyeknek feleltünk meg, és hogy az Egyesület továbbra is közhasznú egyesületként 

működik. Célunk, hogy a jövőben is megtartsuk ezt a besorolást.  

 

Dézsi Tamás: Kérdezi, hogy van-e kérdés az előzetesen kiküldött anyagokhoz és az elhangzottakhoz.  

Kérdés a beszámolóhoz nem érkezett. 

Az Egyesület közgyűlése egyhangúlag elfogadja az Egyesület 2025. évi egyszerűsített beszámolóját és 

közhasznúsági mellékletét (4/2026. sz. határozat). 

 

3. napirendi pont: A Felügyelő-bizottság jelentése a 2025-ös évről 

Klement Gábor: A jelentést előzetesen elküldték a tagságnak. A Felügyelő Bizottság egyik tagját, 

Rédly Máriát, kéri fel, hogy tartsa meg a beszámolót.  

Rédly Mária: Idén sem volt nagy feladata az Felügyelő Bizottságnak. Évi rendes ülésüket 2026.04.09-

én tartották meg. A 3 éves ciklusban végig követték az Elnökség munkáját. Úgy látják az elnökség 

megfelelően, és nagy odaadással végzi a feladatokat, az Alapszabályban foglaltaknak megfelelően. 

Egyetlen kritikaként említik a negatív mérleget, azonban a pénzügyi tartalékok megnyugtatóak, és úgy 

látják az Elnökség felelősen helyén kezeli a problémát, és tervez korrekciós intézkedéseket. 2025 során 

sem fordult hozzájuk senki a tagságból észrevétellel vagy panasszal, amely intézkedést igényelt volna. 

Dézsi Tamás: Kérdezi, hogy van-e kérdés a Felügyelő Bizottság tagjaihoz. 

Kérdés nem érkezett. 

Az Egyesület közgyűlése az Felügyelő-bizottság jelentését a 2025-ös évről egyhangúlag elfogadja 

(5/2026. sz. határozat). 

 

4. napirendi pont: Javaslat az Egyesület 2026. évi költségvetésére 

Kivetítőn: Az Egyesület 2026. évi költségvetés tervezete. 

Lengyel Ádám: A 2025-ös tényszámok és a 2026-os költségvetés tervezet előre ki lett küldve a 

tagságnak. Részletezi először a bevételeket. A 2. napirendi pontnál a könyvelőváltással, valamint a 

2024-es EOC rendezéssel kapcsolatban elhangzottak itt is igazak. A 2025-ös év számait már 

reálisabbnak tekinti, ezek alapján tudtak idénre tervezni, mivel nem torzítja világverseny rendezés a 

számokat.  

Részletesen beszél a bevételi oldal számairól, majd megállapítja, hogy 2025-ben az Egyesület összes 

bevétele 51 millió 35 ezer Ft volt. 2026-ra összesen 53 millió 952 ezer Ft bevétellel számol. 

Ismerteti a kiadások oldal sorait is, majd megállapítja, hogy 2025-ben az Egyesület összes kiadása 60 

millió 652 ezer Ft volt. 2026-ra összesen 62 millió 730 ezer Ft kiadással számol. 
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Összességében 2026-ban 8 millió 778 ezer Ft mínusszal számol, ha ez a költségvetés teljesül. Ahogy 

azt korábban is említette, az Egyesület pénzügyi tartaléka továbbra is megnyugtató, de ha a veszteség 

mértéke továbbra sem csökken, és nem lesz újabb jelentős bevétel, például egy világverseny 

rendezésből, akkor el kell gondolkodni, hogyan tudunk takarékoskodni. 

Suba Péter: Kérdezi Lengyel Ádámot, hogy szerinte a veszteség mértéke eseti vagy strukturális okokra 

vezethető vissza. 

Lengyel Ádám: Szerinte egyértelműen strukturális. Sok támogatást kapnak a versenyzőink, a 

versenyzési kedv ösztönzésére. Sokat megteszünk a tagokért. A dolgozók így is viszonylag csekély 

fizetést kapnak. Tudatosan kialakított a rendszer, ha bármelyik tényezőt kivesszük, akkor annak ára van. 

Persze lehet azért takarékosabbnak lenni az egyes tételeknél. 

Suba Péter: Próbálta előre átnézni az anyagot. Szerinte külső szemmel nehéz összevetni a bevétel és 

kiadás oldal tételeit, például nehéz ellenőrizni, hogy az átfolyó tételek tényleg átfolytak-e. Vagy hogy 

például a MindMaze szolgáltatás üzemeltetése a bevételi és a kiadási oldala alapján megéri-e a bele 

fektetett energiát. Szerinte így nehéz megindokolni a tagok felé, hogy miért szeretnénk szigorítani, vagy 

esetleg tagdíjat emelni. 

Lengyel Ádám: A gyakorlatban ez azért nehéz, mert például egy számlán sokszor többféle tétel is 

szerepel, így nehéz meghatározni melyik soron könyvelődjön az adott számla. 

Bugár József: Van erre hivatalos megoldás, amit Suba Péter hiányol. Úgynevezett költséghelyi 

könyveléssel ez jobban megoldható lehetne. Beszélnek majd erről a könyvelővel. 

Bujdosó István: Megjegyzi, hogy a költségvetésben jelenleg is jelölve van minden soron a vonatkozó 

főkönyvi szám – ez segít összevetni a tételeket. 

Dézsi Tamás: Miután megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel a tényszámokhoz és a 

költségvetéshez nincs, szavazásra bocsájtja annak elfogadását. 

 

Az Egyesület közgyűlése a 2025-ös tényszámokat és a 2026. évi költségvetést egyhangúlag 

elfogadja (6/2026. sz. határozat). 

 

 

5. napirendi pont: Munkaszerződések és módosításuk elfogadása 

 

Lengyel Ádám: Két alkalmazott fizetésének módosítását szeretné javasolni Dankó-Walthier Edina 

fizetése 2024-es évről 2025-re nem emelkedett. A fizetését bruttó 100 ezer Ft-ra szeretnénk most emelni. 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes, fizetése sem emelkedett tavaly, most 200 ezer Ft-ra szeretnénk emelni. 

Rédly Mária: Kérdezi jelenleg pontosan hány fő dolgozik az egyesületnek. 

Lengyel Ádám: Munkaszerződéssel Bakó Áron és Dankó-Walthier Edina edzők, valamint 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes egyesületi titkár és Bugár József projektfelelős beosztásban. Divin 

(Sárközy) Zsófia edző 2025-től egyéni vállalkozóként dolgozik a Sparinak. 

 

Az Egyesület közgyűlése egyhangúlag elfogadja, hogy Dankó-Walthier Edina edző fizetése 2026-

ban bruttó 100.000 Ft-ra emelkedjen (7/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadja, hogy Woynárovichné 

Kárpáti Ágnes egyesületi titkár fizetése 2026-ban 200.000 Ft-ra emelkedjen (8/2026. sz. határozat). 
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5. napirendi pont: Az új tisztségviselők (Elnökség, Felügyelő-bizottság) 
megválasztása 

Dézsi Tamás megköszöni az elnökség 3 éves munkáját. 

Rédly Mária jelölőbiztos ismerteti a jelölés eddig lezajlott folyamatát. Jelenleg minden pozícióra 

egyetlen jelölt van. Ismerteti a jelöltek listáját. 

Jelöltek az elnökségbe: 

- elnök: Morandini Viktor 

- ügyvezető elnök: Lengyel Ádám 

- szakmai alelnök: Bujdosó István 

- gazdasági alelnök: Bugár József 

- további elnökségi jelöltek: (9 fő) 

o Bakó Áron 

o Dankó-Walthier Edina 

o Dézsi Tamás 

o Egri Mátyás 

o Klement Gábor 

o Klement Kelén 

o Németh Luca 

o Divin Zsófia 

o Suba Péter 

Jelöltek a felügyelőbizottságba: 

- elnök: Tálas József  

- tagok: 

o Horváth Attila 

o Kedl Ildikó 

 

Dézsi Tamás megállapítja, hogy a jelölés menete szabályos volt. Kérdezi a megjelenteket, hogy a 

jelenlévők közül van-e bárkinek egyéb javaslata, jelölése. Kérdezi, hogy a jelenlévők egyetértenek-e a 

jelöltek listájával. 

 

Az Egyesület közgyűlése a jelöltek listáját egyhangúlag elfogadja (9/2026. sz. határozat). 
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A Levezető Elnök javasolja a megjelenteknek, hogy mivel pontosan ugyanannyi jelölt van, amennyi 

szükséges, így nyílt szavazással válassza meg a Közgyűlés az elnökség és a felügyelő-bizottság új 

tagjait. 

 

Az Egyesület közgyűlése egyhangúlag elfogadja, hogy az elnökség és felügyelő-bizottság tagjait 

nyílt szavazással válassza meg (10/2026. sz. határozat). 

 

Az Egyesület közgyűlése Tálas Józsefet 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a 

felügyelőbizottság elnökének választja (11/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Horváth Attilát 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a 

felügyelőbizottság tagjának választja (12/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Kedl Ildikót 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a felügyelőbizottság 

tagjának választja (13/2026. sz. határozat). 

 

Az Egyesület közgyűlése Morandini Viktort 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az Egyesület 

elnökének választja (14/2026. sz. határozat).  

Az Egyesület közgyűlése Lengyel Ádámot 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az Egyesület 

ügyvezető elnökének választja (15/2026. sz. határozat).  

Az Egyesület közgyűlése Bujdosó Istvánt 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az Egyesület 

szakmai alelnökének választja (16/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Bugár Józsefet 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az Egyesület 

gazdasági alelnökének választja (17/2026. sz. határozat). 

 

Az Egyesület közgyűlése Bakó Áront 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (18/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Dankó-Walthier Edinát egyhangúlag elnökségi tagnak választja (19/2026. 

sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Dézsi Tamást 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (20/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Egri Mátyást egyhangúlag elnökségi tagnak választja (21/2026. sz. 

határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Klement Gábort 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi 

tagnak választja (22/2026. sz. határozat).  

Az Egyesület közgyűlése Klement Kelént 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (23/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Németh Lucát 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (24/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Divin Zsófiát 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (25/2026. sz. határozat). 

Az Egyesület közgyűlése Suba Pétert 23 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elnökségi tagnak 

választja (26/2026. sz. határozat). 
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Dézsi Tamás: Megállapítja, hogy a szavazás lezajlott, az új elnökség összeállt. Az új elnökség 

mandátuma 3 évre szól, 2026. május 1-jétől 2029. május 1-jéig. 

 

 

7. napirendi pont: Egyebek 

Lengyel Ádám: Szeretett volna megemlékezni Orosz Tímeáról, aki egyesületünk aktív és lelkes 

versenyzője volt, és sajnos fiatalon, ez év elején elhunyt.  

Jelenlévők 1 perces néma csenddel emlékeznek Orosz Tímeára. 

 

Lengyel Ádám: Kérdezi a jelenlévőket van-e bárkinek egyéb témája, megosztani valója. 

További téma nem kerül megtárgyalásra. 

Dézsi Tamás: Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, a régi elnökségnek a 3 éves munkáját, az új 

elnökségnek pedig jó munkát kíván. 

 

* 

 

A Levezető Elnök kijelenti, hogy gondoskodik a jelen Jegyzőkönyvben foglalt határozatoknak az 

érintettekkel való közléséről.  

További napirendi pont, indítványok, és felszólalások hiányában a Levezető Elnök a Közgyűlést 19:24-

kor berekeszti. 

 

 

Budapest, 2026. április 23. 

 

 

Dézsi Tamás, Levezető Elnök:  

Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Jegyzőkönyv-

vezető: 

 

Klincsek Dalma, Jegyzőkönyv-hitelesítő:  

Falus Barnabás, Jegyzőkönyv-hitelesítő:  

 

 


